



APROB
Anatolie CHETRARU
Președintele raionului Hîncești

PLANUL COMPLEX
de măsuri de combatere și profilaxie a Pestei Porcine Africane

Nr. d/o	Denumirea măsurilor	Termenul îndeplinirii	Responsabil de îndeplinire
1	Interzicerea transportării și mișcării porcinelor în perimetrul zonei de protecție de pe teritoriul com. Sărata Galbenă cu aplicarea măsurilor de restricții și interzicerea comercializării în piețe și târguri a animalelor receptive la virusul Pestei porcine africane, a produselor și subproduselor obținute de la acestea, precum și instituirea filtrelor la intrarea în com. Sărata Galbenă și ieșirea din com. Sărata Galbenă.	Urgent	Primăria Sărata Galbenă DRSA Hîncești IP Hîncești Subdiviziunea teritorială a INP
2	Nimicirea tuturor porcinelor infectate cu virusul Pestei porcine africane.	Permanent	DRSA Hîncești
3	Efectuarea dezinfecției, deratizării de necesitate în locurile unde au fost întreținute animalele afectate.	Permanent	Primăria Sărata Galbenă DRSA Hîncești
4	Exercitarea supravegherii sanitar-veterinare a porcinelor din localitate cu supunerea examenelor clinice.	Permanent	DRSA Hîncești
5	Notificarea în regim de urgență a ANSA despre cazurile mortalității și morbidității a porcinelor.	Permanent	DRSA Hîncești
6	Informarea ANSA și STSA, în regim de urgență, despre cazurile de mortalitate și morbiditate la porcii mistreți, cât și a modificărilor de comportament ale acestora.	Permanent	ÎSS "Hîncești-Silva"
7	Efectuarea catagrafiei animalelor receptive la virusul PPA din localitate și din raion.	Urgent	DRSA Hîncești
8	Efectuarea catagrafiei mistreților din teritoriul raionului.	Urgent	ÎSS "Hîncești-Silva"
9	Instituirea zonelor de protecție și supraveghere în jurul focarului cu efectuarea măsurilor sanitar-veterinare corespunzătoare.	Urgent	DRSA Hîncești
10	Prelevarea probelor necesare în vederea monitorizării situației epizootice a localității.	Permanent	DRSA Hîncești

11	Acțiunile de vânatoare să fie notificate STSA, iar la acestea să participe, obligatoriu, medici veterinari desemnați de șeful STSA; medicii veterinari participanți la vânatoare vor avea responsabilitatea examinării vânatului și recoltării de probe.	Permanent	DRSA Hîncești ÎSS "Hîncești-Silva"
12	Identificarea controalelor privind traficul ilegal de porcine, produse și subproduse obținute de la acestea, identificarea colectorilor de animale ce activează ilegal și tragerea la răspundere a acestora, precum și întreprinderea măsurilor pentru contracararea circulației necontrolate a animalelor.	Permanent	DRSA Hîncești Primăria Sărata Galbenă IP Hîncești Subdiviziunea teritorială a INP
13	Efectuarea zilnică a supravegherii sanitar-veterinare pasive a efectivelor de animale susceptibile la Pesta porcină africană și înregistrarea acestora în registrele prevăzute.	Permanent	DRSA Hîncești Primăria Sărata Galbenă
14	Instruirea medicilor veterinari, zootehnicilor, deținătorilor de animale, șefii de ocoale silvice, șefii asociațiilor de vânători și vânătorii despre Pesta porcină africană și importanța declarării imediată a oricărui caz de îmbolnăvire sau peire a animalelor.	Noiembrie 2019	DRSA Hîncești
15	Instalarea panourilor de avertizare. Distribuirea materialelor informative, posterelor etc.	Urgent Permanent	Primăria Sărata Galbenă DRSA Hîncești
16	Controlul autovehiculelor la intrarea în com. Sărata Galbenă și ieșirea din com. Sărata Galbenă.	Permanent	IP Hîncești Subdiviziunea teritorială a INP Primăria Sărata Galbenă DRSA Hîncești
17	Identificarea locului necesar pentru groapa Bekari	Urgent	Primăria Sărata Galbenă DRSA Hîncești